

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ
ΤΟΥ ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ «ΕΡΩΔΙΟΣ» ΣΥΝ ΠΕ

Ο υπογράφων την παρούσα τεχνική έκθεση, Γεώργιος Κωστόπουλος πτ./χός τοπογράφος μηχανικός Τ.Ε. ενεργώντας κατ' εντολή του Δ/ντη Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευβοίας ύστερα από το με αριθμ. πρωτ. 126320/8187/14-11-2012 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Επισκέφθηκα στην περιοχή Στεφάνι του Δήμου Καρύστου την έκταση ιδιοκτησίας του ΠΑΡΑΘΕΡΙΣΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ «ΕΡΩΔΙΟΣ» ΣΥΝ ΠΕ, στις 9-11-2012 ημέρα Παρασκευή και έλεγξα τα έργα υποδομής του εν λόγω Συνεταιρισμού.

Επειδή η υπηρεσία μας δεν διαθέτει κανένα στοιχείο (μελέτες, διαγράμματα, τεχνικές εκθέσεις) σχετικά με τα εκτελούμενα έργα υποδομής, ζήτησα τηλεφωνικώς από το Γεν. Γραμματέα του Συνεταιρισμού κ. Ζ. Καροτσιέρη να μου προσκομίσει οποιοδήποτε πρόσφορο στοιχείο (κυρίως κάποιο διάγραμμα των έργων) είχε στη διάθεσή του, που θα μπορούσε να διευκολύνει το έργο μου.

Κατά την ημέρα της επίσκεψής μου οι εκπρόσωποι του Συνεταιρισμού (ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας αυτού) παρόντος του εντεταλμένου επιβλέποντος την εκτέλεση των έργων μηχανικού, μου παρέδωσαν:

- α) Διάγραμμα των έργων υποδομής του Συνεταιρισμού κλίμακας 1:2.000, υπογεγραμμένο από τον ίδιο και τον επιβλέποντα μηχανικό, όπου απεικονίζονται όλοι οι δρόμοι της έκτασης βάσει της συγκεκριμένης πολεοδομικής μελέτης. Στο εν λόγω διάγραμμα παρουσιάζονται οι δρόμοι των οποίων έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή, οι δρόμοι που είναι υπό κατασκευή και εκείνοι στους οποίους δεν έχουν γίνει καθόλου εργασίες. Επίσης στο διάγραμμα είναι αποτυπωμένα τεχνικά έργα υποδομής και υποστήριξης των έργων οδοποιίας, που έχουν κατασκευασθεί όπως τοίχοι αντιστήριξης, φρεάτια και οχετοί απορροής όμβριων υδάτων πλακοσκεπέις και σωληνωτοί.
- β) Τεχνική Έκθεση υπογεγραμμένη από τον επιβλέποντα μηχανικό, στην οποία περιγράφονται αναλυτικά τα εκτελεσθέντα έργα οδοποιίας μετά των σχετικών υποστηρικτικών έργων (κρασπέδων, τοιχίων αντιστήριξης, χανδάκων και τεχνικών έργων απορροής όμβριων υδάτων).
- γ) Συμπληρωμένο απογραφικό δελτίο του ΥΠΕΚΑ που έχει κατατεθεί ηλεκτρονικά στο εν λόγω Υπουργείο από το Συνεταιρισμό, στα πλαίσια καταγραφής της κατάστασης και των προβλημάτων των συνεταιρισμών, με στόχο την επίλυσή τους.

